

信阳市中心血站与各供血医院开展调研座谈

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)为进一步完善区域血液安全保障体系,构建高效协同的采供血工作机制,近日信阳市中心血站成立专项调研组,由副站长王灵艳带队深入辖区各供血医疗机构开展专题调研,通过实地走访、座谈交流等形式,全面梳理血液采集、检测、储存、调配、使用等关键环节的协作机制。

在调研座谈会上,王灵艳副站长系统分析了当前采供血工作面临的新形势:一是随着人口老龄化加剧和医疗需求增长,

血液供需矛盾日益突出;二是季节性用血波动显著,特别是冬夏两季血液库存压力较大;三是临床用血精细化管理和血液安全保障要求不断提高。针对这些挑战,血站创新提出了“精准对接、动态调控”的工作思路,通过建立医疗机构用血需求预测模型,优化库存分级管理机制,确保血液供应安全高效。

会议重点研讨了三个方面的工作:一是强化质量管控,确保从血管到血管的全流程质量安全;二是推进信息化建设,加

快实现血站与医院血液管理系统的数据互联互通;三是完善应急保障。

据悉,此次调研是信阳市构建现代化血液管理体系的重要举措。下一步,双方将重点推进以下工作:建立季度联席会议制度,及时协调解决供需问题;联合开展临床合理用血培训,提升血液使用效率;共同策划主题献血活动,培育固定献血者队伍。共同打造具有地方特色的血液安全保障示范体系,为健康信阳建设提供坚实的血液保障支撑。

信阳市第三人民医院开展端午节前安全生产检查工作

本报讯(记者 严杨 见习记者 刘晓宏)为确保端午节期间医院各项工作安全、有序运行,为患者及职工营造一个安全稳定的就医和工作环境,5月28日,信阳市第三人民医院党委书记、院长余新华带队,前往各临床病区进行行政查房,并对院内重点部位的安全隐患进行了逐一排查。院领导刘清华以及相关职能科室负责人陪同检查。

余新华一行先后前往部分

临床科室、配电室、消防控制室、药房等重点部位。在检查过程中,着重对消防设施设备是否完好有效、疏散通道和安全出口是否畅通无阻、电气线路是否存在老化破损、特种设备运行是否正常、医疗设备维护保养是否到位等方面进行了逐一排查。同时,针对医院的医疗安全、药品安全、信息安全以及应急物资储备等情况也进行了详细检查。

此次安全生产大排查,不仅

有效排查出了医院可能存在的安全隐患,还进一步提升了医院工作人员的安全意识与应急处置能力。下一步,信阳市第三人民医院将深入落实标准化、常态化管理,强化落实安全制度和操作规程,确保遇到问题能快速响应,及时做好应急处置工作。各科室要严把安全质控关,强力推进各项安全保障工作落实落地,严守安全底线,扎实做好各项安全生产工作。

信阳市中心医院举行 5.12 国际护士节主题宣传活动

本报讯(记者 杨燕 刘泽鲲)为弘扬南丁格尔精神,发挥先进典型示范引领作用,5月9日下午,信阳市中心医院以“关爱护士队伍,守护人民健康”为主题,在羊山院区学术报告厅举办第114个国际护士节主题活动。党委书记黄晓赞、党委副书记、院长张克俊及院领导班子成员,与评选的先进集体、个人代表及全院护理骨干等400余人齐聚一堂,共同见证这一温暖而庄重的时刻。

篇章一:关爱

活动在暖场视频中拉开序幕,镜头里闪现的护理日常点滴,展现了护士们用双手托举生命的坚守与温情。

信阳市中心医院党委书记黄晓赞向全院护理人员致以崇高的敬意和节日的问候,深情回顾护理团队的点点滴滴。黄书记

引用“一袭白衣,一生使命”,点赞护理人以青春为线缝合生命裂痕、以年华作舟摆渡人间疾苦的奉献精神。

诗朗诵《有一个名字》以铿锵之声礼赞护理人的初心,小品《假如护士长直播带货》则以幽默形式呈现护士工作的细腻与辛劳,科主任们带来的舞蹈串烧《护花使者》更是将现场氛围推向高潮。

篇章二:感谢

党委副书记、院长张克俊宣读护理工作表现突出先进集体与个人。他高度评价护理团队在过去一年用专业和大爱筑起的生命防线,点赞“优秀专科护理学组”攻克临床难题、“优秀健康科普团队”深入基层传递温暖、“满意服务金牌科室”赢得社会赞誉的卓越表现。

本次共表彰了“优秀专科护

理学组”、“优秀健康科普团队”、“满意服务金牌科室”等38个集体,尹晗、刘阳、李雪等18位优秀护士长及49名优秀护士代表。

颁奖环节后,护士长舞蹈《有我》与职能科室负责人合唱《送你一朵小红花》,用艺术形式传递了全院上下对护理工作者的真挚谢意。

篇章三:前进

活动最后,护士长们合唱《中国护士之歌》,以嘹亮的歌声唱响初心,南丁格尔的提灯,穿越百年,一直闪耀在护理人员守护生命的征途上。

在新时代征程中,信阳市中心医院全体护理同仁将勇往直前、积极作为,以仁爱守护生命之光,以专业铸就时代荣光,在健康中国的壮阔画卷上书写新的华章。

信阳市中医院开展『我们的节日·端午』系列主题活动

本报讯(记者 严杨 何红)为弘扬中华优秀传统文化,践行社会主义核心价值观,信阳市中医院于5月29日—30日组织开展了“我们的节日·端午”系列主题活动,将健康和温暖送到群众身边。

义诊进社区 健康伴你行

5月29日上午,医院医疗志愿服务队走进农专路社区,开展“我们的节日·端午”义诊活动。心内科、皮肤科、肺病科、口腔科等科室的医务人员热情地为居民提供免费问诊和健康咨询服务。活动共服务200余人,受到了社区居民们的广泛好评,让大家在家门口就感受到了健康关怀。

慰问暖民心 关爱传温情

当日,该院院领导苏玉成一行走访慰问农专路社区的困难群众,送上米面油粽子等生活物资。苏玉成与群众亲切交谈,详细了解他们的困难,鼓励他们保持积极的生活态度,叮嘱大家注意保重身体。

粽情端午 “肺”常关爱

5月29日上午,在解放路院区,肺病科举办了“粽情端午,‘肺’常关爱”主题活动。活动现场,粽叶飘香,欢声笑语不断。患者和家属们一起动手包粽子、煮鸡蛋,互相帮助系上五彩绳,制作散发清香的艾草花束,沉浸在浓浓的端午氛围中。大家一边制作美食,一边分享生活趣事,不仅感受到了传统节日的魅力,更在医院的关怀下,坚定了战胜疾病的信心,医患之间的情谊也在温馨的氛围中不断升温。

粽香端午 情暖血透

30日上午,一场别开生面的包粽子活动在工区路院区血透室举行。活动现场,医务人员手法娴熟地捋粽叶、填糯米、放馅料、系扎绳,一双双灵巧的手上下翻飞,不一会儿,形态各异、饱含心意的粽子便摆满了桌面。煮好的粽子将一一发放到患者手中,传递节日的温暖与关怀。

此次信阳市中医院开展“我们的节日·端午”系列活动,将传统节日文化与医疗服务、人文关怀深度融合,既弘扬了中医药文化,又增强了群众的健康意识和幸福感,切实贯彻了便民、利民、惠民的服务宗旨,充分展现了医院良好的社会形象,让这个端午佳节充满了爱与温暖。